

DJEČJI VRTIĆ KUTINA
KUTINA, A. Cesarca 4a

KLASA: 007-04/22-02/05
URBROJ: 2176-67-22-3
Kutina, 3.9 2022.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

s 31. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Kutina održane **30.08. 2022.** god. u 15.00 sati objektu Neven A. Cesarca 4a

Sudjelovali: Na sjednici je sudjelovalo 5 članova Upravnog vijeća i to: Dajana Tušek, Robert Kolenc, Adrijana Kovalčik, Andrija Vdović i Martina Pavlič

Odsutni: Ljerka Grgić i Damir Culjak opravdali izostanak

Ostali sudionici: Sandra Todorov - ravnateljica, Ana Kurečić predstavnica sindikata EKN-a, Elana Vasik , predstavnik sindikata za predškolski odgoj

Zapisničar: Božica Kranjčec - tajnica

Sjednicu otvara predsjednik Upravnog vijeća Robert Kolenc, pozdravlja prisutne i konstatira da je nazočno 5 članova Upravnog vijeća i da su ispunjeni uvjeti za pravovaljano donošenje odluka, te Pozivao je članove da iskažu prijedloge za izmjenu i dopunu predloženog dnevnog reda Predlaže se izmjena tako da točka 10. postaje točka 9. u kojoj se mijenja broj izvršitelja za raspisivanje natječaja za odgojitelja- vođenje programa predškole.

Dnevni red

Za sjednicu predložen sljedeći:

1. Prihvatanje zapisnika sa 30. sjednice Upravnog vijeća
2. Izvješće o radu Dječjeg vrtića Kutina u pedagoškoj 2021./2022. godini
3. Donošenje Odluke o kreditnom zaduženju vrtića u projektu – sunčane elektrane
4. Donošenje Odluke o izboru kandidata prema raspisanom natječaju za 4 pomoćna radnika za njegu skrb i pratnju II. na određeno puno radno vrijeme
5. Donošenje Odluke o izboru kandidata prema raspisanom natječaju za 6 pomoćna radnika za njegu skrb i pranju II. na određeno nepuno radno vrijeme
6. Donošenje Odluke o izboru kandidata prema raspisanom natječaju za 1 pomoćnog radnika za njegu skrb i pratnju I. na određeno nepuno radno vrijeme, romski pomagač za vođenje programa predškole
7. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za 4 odgojitelja na određeno puno radno vrijeme za zamjenu radnica Cindrić Božice, Jasmine Crnojević i Ane Barić na roditeljskom dopustu i Vesne Starčević na bolovanju
8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za 1 odgojitelja na neodređeno puno radno vrijeme zbog odlaska radnice Jasne Borovnjak u mirovinu
9. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za 3 odgojitelja na određeno ne puno radno vrijeme za vođenje programa predškole
10. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za 1 odgojitelja na određeno ne puno radno vrijeme za zamjenu odgojiteljice M. Sever Rožić koja koristi pravo na rad u skraćenom radnom vremenu zbog njege djeteta s težim smetnjama u razvoju do 30.6.2023.
11. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za 1 odgojitelja na određeno ne puno radno vrijeme za zamjenu odgojiteljice S. Freh koja koristi trajno pravo na rad u skraćenom radnom vremenu zbog njege djeteta s težim smetnjama u razvoj
12. Razno

Nakon provedenog glasanja, predsjednik Upravnog vijeća Robert Kolenc utvrdio je da je predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen, te se prelazi na rad po pojedinim točkama dnevnog reda

Ad1.)

ZALJUČAK : jednoglasno prihvaćen zapisnik sa 30.sjednice Upravnog vijeća održanog 8.7.2022. godine.

Ad2.)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka prihvaćanju godišnjeg Izvješća o radu Dječjeg vrtića Kutina u pedagoškoj 2021./2022. godini

Ad 3)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o kreditnom zaduženju vrtića u projektu – sunčane elektrane

Ad 4)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o zasnivanju radnog odnosa s Boltek Marijom, Weiser Josipom, Crnac Katom i Barbarom Grubić na radnom mjestu pomoćni radnik za njegu skrb i pratnju II. na određeno puno radno vrijeme

Ad 5)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o zasnivanju radnog odnosa s Adrianom Petranović, Karolinom Podvalej, Danijelom Kiš Pranjić, Alenom Smola, Dubravkom Špičak, na radnom mjestu pomoćni radnik za njegu skrb i pratnju I. na određeno ne puno radno vrijeme

Ad 6)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o zasnivanju radnog odnosa s Jasminom Rajković na radnom mjestu pomoćni radnik za njegu skrb i pratnju I. na određeno nepuno radno vrijeme

Ad 7)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o raspisivanju natječaju za 4 odgojitelja na određeno puno radno vrijeme za zamjenu radnica Cindrić Božice, Jasmine Crnojević i Ane Barić na roditeljskom dopustu i Vesne Starčević na bolovanju

Ad 8)

ODLUKA: jednoglasno se donosi Odluka o raspisivanju natječaja za 1 odgojitelja na neodređeno puno radno vrijeme zbog odlaska radnice Jasne Borovnjak u mirovinu

Ad 9)

ODLUKA: jednoglasno se donosi odluka o raspisivanju natječaja za 3 odgojitelja na određeno ne puno radno vrijeme za vođenje programa predškole

Ad 10)

ODLUKA: jednoglasno se donosi odluka o raspisivanju natječaja za 1 odgojitelja na određeno ne puno radno vrijeme za zamjenu odgojiteljice M. Sever Rožić koja koristi pravo na rad u skraćenom radnom vremenu zbog njege djeteta s težim smetnjama u razvoju do 30.6.2023.G.

Ad 11)

ODLUKA: jednoglasno se donosi odluka o raspisivanju natječaja za 1 odgojitelja na određeno ne puno radno vrijeme za zamjenu odgojiteljice S. Freh koja koristi trajno pravo na rad u skraćenom radnom vremenu zbog njege djeteta s težim smetnjama u razvoj

Ad 12)

Po navedenom točkom nije bilo prijedloga niti pitanja.

dnevni red je ovim iscrpljen te je predsjednik Upravnog vijeća Robert Kolenc zaključio 31. sjednicu Upravnog vijeća

Sjednica je završena 15.45 sati

ZAPISNIČAR

Božica Kranjčec

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Robert Kolenc